LETRA LIVRE

 

LISTAGEM DE LIVROS DO BOLETIM DE SETEMBRO

Área: Antropologia colonial / História

 

 Calçada do Combro, Setembro 2010

 

 

Caros amigos e clientes,

 

 

No regresso das férias estamos a enviar mais um boletim, neste caso dedicado em grande parte à história e antropologia dos países de língua portuguesa.

 

- Os Climas e as Producções das terras de Malange à Lunda. Expedição Portugueza ao Muata-Ianvo. Agostinho Sisenando Marques. Imprensa Nacional. Lisboa. 1889. Encadernação em meia francesa nova. Ilustrado. 717pp. 100,00 €

- Povos e Culturas. Catálogo do Museu de Etnologia do Ultramar.  AAVV. Junta de Investigações do Ultramar. Lisboa. 1992. Brochado. Ilustrado. 18,00 €

- Angola. Apontamentos sobre a Ocupação e Início do Estabelecimento dos Portugueses no Congo, Angola e Benguela extraídos de Documentos históricos. Alfredo de Albuquerque Felner. Imprensa da Universidade. Coimbra. 1933. Encadernação em meia francesa nova. 593pp. 100,00 €

- Diccionario Cafre-Tetense-Portuguez ou Idioma Fallado no Districto de Tete e na vasta região do Zambeze Inferior seguido de Diccionario Portuguez-Cafre-Tetense ou Fallado no Districto de Tete e na vasta região do Zambeze Inferior. Mafara Akukonkédua. Imprensa da Universidade. Coimbra. Encadernado. 1899/1900. 81+484pp. 100,00 €

- Fulas do Gabú. José Mendes Correia. Centro de Estudos da Guiné Portuguesa. Bissau. 1948. Brochado. Ilustrado. 322pp. 37,50 €

- Mandingas da Guiné Portuguesa. António Carreira. Centro de Estudos da Guiné Portuguesa. Bissau. 1947. Brochado por abrir. Ilustrado. Com carimbo de posse. 324pp. 35,00 €

- L’Image du Sud-Est Africain dans la Littérature Européenne au XVIe Siècle. W.G.L. Randles. Centro de Estudos Históricos Ultramarinos. Lisboa. 1959. Brochado. 240pp. 25,00 €

- Dicionário Português-Macua. Pde. Alexandre Valente de Matos. Junta de Investigações Científicas do Ultramar. Lisboa. 1974. Encadernação editorial. Bom estado. 428pp. 20,00 €

- Colóquios sobre as Províncias do Oriente. 2 Volumes. AAVV. Junta de Investigações do Ultramar. Lisboa. 1968. Brochado por abrir. 390+362pp. 40,00 €

- Religiões de Angola. Eduardo dos Santos. Junta de Investigações do Ultramar. Lisboa. 1969. Brochado. Com carimbo de posse. 536pp. 25,00 €

- Três Fortalezas de Luanda em 1846. Francisco Xavier Lopes. Edição do Museu de Angola. Luanda. 1954. Brochado. Ilustrado e com 3 mapas. Com carimbo de posse. 75pp. 30,00 €

- Desenhos na Areia dos Quiocos do Nordeste de Angola. Mário Fontinha. Instituto de Investigação Científica Tropical. Lisboa. 1983. Brochado. Ilustrado com 1 mapa. 304pp. 15,00 €

- La Fondation de la Mission des Capucins au Royaume du Congo (1648). Jean-François de Rome. Editions Nauwelaerts. Louvain. 1964. Brochado. Ilustrado. Com carimbo de posse. 144pp. 18,00 €

- Tratado Breve dos Rios de Guiné do Cano Verde. André Álvares de Almada. Editorial L.I.A.M. Lisboa. 1964. Brochado. 154pp. 20,00 €

- Portugal Colonie de Moçambique. Administration Publique et Justice. Mário Malheiros. Exposition Coloniale Internationale. Paris. 1931. Brochura. Ilustrado. 40pp. 7,50 €

- Colónia de Moçambique Territoire de Manica et Sofala. Edition pour l’Exposition Coloniale. Paris. 1931. Brochura. Ilustrado. 16pp. 7,50 €

- Memórias de um Velho Marinheiro e Soldado de África. João de Azevedo Coutinho. Bertrand. Lisboa. 1941. Encadernação sintética com quebra de lombada. Miolo em bom estado. Ilustrado. 659pp. 45,00 €

- Subsídios para a História de Luanda. Manuel da Costa Lobo Cardoso. Edição do Museu de Angola. Luanda. 1954. Brochado. Com carimbo de posse. 63pp. 25,00 €

- Mundos Novos do Mundo. Panorama da difusão pela Europa de notícias dos Descobrimentos Geográficos Portugueses. 2 Volumes. António Alberto Banha de Andrade. Junta de Investigações do Ultramar. Lisboa. 1972. Brochado. Com dedicatória do autor e carimbo de posse. 555+479pp. 60,00 €

- Les Peuples et les Civilisations de l’Áfrique suivi de Les Langues et l’ Éducation. H. Baumann et D. Westermann. Payot. Paris. 1948. Brochado. Profusamente ilustrado. 605pp. 30,00 €

- Guiné. Apontamentos Inéditos. Gen. Henrique Augusto Dias de Carvalho. Agência Geral das Colónias. Lisboa. 1944. Encadernado. 248pp. 25,00 €

- A Guerra d´África em 1895. Memórias. Typographia do «Dia». Lisboa. 1989. Brochado. Bom estado geral, embora o mapa precise de restauro. 627pp. 120,00 €

- Teixeira Pinto A Ocupação Militar da Guiné. Teixeira Pinto. Agência Geral das Colónias. Lisboa. 1936. Encadernado. Com um mapa. 219pp. 30,00 €

- Folclore Angolano. Quinhentos Provérbios Quiocos. P. Adriano Correia Barbosa. Edições Ora & Labora. Santo Tirso. 1984. Brochado. 323pp. 10,00 €

- Subsídios para O Estudo da Língua Manjaca. António Carreira e João Basso Marques. Centro de Estudos da Guiné Portuguesa. Lisboa. 1947. Brochado. Com carimbo de posse. 175pp. 17,50 €

- Elementos de História da Ilha de S. Tomé. (Em comemoração do V Centenário do Descobrimento). AAVV. Centro de Estudos da Marinha. Lisboa. 1971. Brochado. Ilustrado. 127pp. 12,00 €

- Relações Raciais no Império Colonial Português. C.R.Boxer. Tempo Brasileiro. Rio de Janeiro. 1967. Brochado. 163pp. 12,00 €

-Dicionário Cokwe-Português. Adriano Barbosa. Coimbra. Instituto de Antropologia da Universidade de Coimbra. 1989. Brochado [com dedicatória do autor] 750pp. 20,00€ 

- Tripanosomíases Animais da Guiné Portuguesa. João Tendeiro. Centro de Estudos da Guiné Portuguesa. Bissau. 1949. Brochado. Com Ilustrações e mapa. 311pp. 20,00 €

- Description de la Cote Occidentale d’Afrique (Senegal au Cap de Monte, Archipels). Valentim Fernandes. Centro de Estudos da Guiné Portuguesa. Bissau. 1951. Brochado. Com algumas ilustrações e mapa. 223pp. 40,00 €

- Guinéus. Alexandre Barbosa. Agència Geral do Ultramar. Lisboa. S/d. Brochado. Ilustrado. 151pp. 20,00 €

- Etnografia do Sudoeste de Angola. 3 Volumes. I Vol. Os Povos Não-Bantos e o grupo étnico dos Ambos. II Vol. Grupo Étnico Nhaneca-Humbe. III Vol. Grupo Étnico Herero. P. Carlos Estermann. Junta de Investigações do Ultramar. Lisboa. 1957-60-61. Brochado. Com algumas ilustrações. 286+299+247pp. 70,00 €

- Os Negros em Portugal. Uma Presença Silenciosa. José Ramos Tinhorão. Editorial Caminho. Lisboa. 1988. Brochado. 460pp. 15,00 €

- Conquista Espiritual do Oriente. 3 Volumes. Frei Paulo Trindade. Centro de Estudos Históricos Ultramarinos. Lisboa. 1962. Brochado. 414+456+606pp. 50,00 €

- Mentalidade Missiológica dos Jesuítas em Moçambique antes de 1759. Esboço ideológico a partir do núcleo documental. António da Silva. Junta de Investigações do Ultramar. Lisboa. 1967. Encadernado. 391pp. 20,00 €

- Capitães do Brasil. Elaine Sanceau. Livraria Civilização. Porto. S/d. Brochado. Com mapas. 440pp. 20,00 €

- Vinte e Oito Anos de História de Timor (1698-1725). Humberto Leitão. Agência Geral do Ultramar. Lisboa. 1952. Brochado. Com carimbo de posse. 352pp. 40,00 €
- Dynamique de l’ Art Bidjogo. (Guinée-Bissau). Contribution à une anthropolgie de l’art des sociétés africaines. Danielle Gallois Duquette. Junta  de Investigação Científica e Tropical. Lisboa. 1983. Brochado. Ilustrado. Com carimbo de posse. 261pp. 15,00 €

- Castelos em África. Elaine Sanceau. Livraria Civilização. Porto. 1961. Brochado. Ilustrado. 437pp. 20,00 €

- Os Pretos em Portugal. António Brásio. Agência Geral das Colónias. 1944. Brochado. Ilustrado. 123pp. 18,00 €

- Cultura Moçambicana Provérbios Macuas. Alexandre Valente de Matos. Junta de Investigações Científica Tropical. Lisboa. 1982. Brochado. 376pp. 20,00 €

- Goa e as Praças do Norte. Raquel Soeiro de Brito. Junta de Investigação do Ultramar. Lisboa. 1966. Cartonado. Com carimbo de posse. Ilustrado e com mapas. 196pp. 45,00 €

- Lamelofones. Gerhard Kubik. Museu Nacional de Etnologia. Lisboa. 2002. Brochado. Ilustrado. 25,00 €

- Angola. Spiritana Monumenta Histórica. 5 Volumes. António Brásio. Editions E. Nauwelaerts. Louvain. 1966-71. Encadernação editorial. Bom estado. 720+758+770+789+1039pp. 120,00 €

- Diaire Congolais (1690-1701). François Bontinck. Nauwelaerts. Louvain. 1970. Encadernação editorial. 246pp. 50,00 €

- O Soldado Prático. Henrique de Paiva Couceiro. Edições Gama. Lisboa 1936. Brochado. Capa cansada. 434pp. 15,00 €

- Índia Portuguesa. Armando Gonçalves Pereira. Agência Geral do Ultramar. Lisboa. 1954. Brochado. Com carimbo de posse. Capa cansada. Ilustrado. 496pp. 30,00 €

- À Vista do Zambeze. Excursões ao longo da vida dos Luenas. Dâmaso de Magalhães Vieira. Autor. 2000. Brochado. Ilustrado. 138+18 estampas. 12,50 €

- Os Kyaka de Angola. (3 Vols.) Mesquitela Lima. Edições Távola Redonda. Lisboa. 1988/89/92. Brochado. Ilustrado. 255+221+407pp. 50,00€ 

- O Ultramar Português no Século XVIII (1700-1833). A. Da Silva Rego. Agência Geral do Ultramar. Lisboa. 1967. Brochado. 404pp. 17,50 €

- A Literatura Indo-Portuguesa. Antologia. 2 Volumes. Vimala Devi e Manuel de Seabra. Junta de Investigações do Ultramar. Lisboa. 1971. Brochado. 448pp. 30,00 €

- Presença Luso-Asiática e Mutações Culturais no Sul de Moçambique (até c. 1900). A. Rita-Ferreira. Instituto de Investigação Científica Tropical. Lisboa. 1982. Brochado. 279pp. 15,00 € 

- Álbum Etnográfico. Portugal Angola. José Redinha. Edição do C.I.T.A. s/d. Brochado. Ilustrado. 127pp. 30,00 €

- Monumenta Missionaria Africana. 15 Volumes da I Série e 7 Volumes da II Série. António Brásio. Agência Geral do Ultramar, Academia Portuguesa de História e Centro de Estudos Africanos da Faculdade de Letras da Universidade de Lisboa. Lisboa. de 1952 a 2004. Brochado. 574+594+625+684+667+616+673+622+543+643+547+610+618+502+671+758+581+479718+

596+530+662pp. 800,00 €

- Fêtes à l’ Hotel de Ville de Paris. 1804-1870. Pierre Casselle. Ministre des Relations. 1996. Encadernação editorial. Ilustrado. 112pp. 35,00 €

- Cartilha Brasileira do Aprendiz de Sociólogo. Prefácio a uma Sociologia Nacional. Guerreiro Ramos. Editorial Andes. Rio de Janeiro. 1954. Brochado. Bom estado. 173pp. 15,00 €

- Exposição Retrospectiva de Cerâmica Nacional em Vianna do Castelo no anno de 1915. Breves Estudos. Luiz Augusto de Oliveira. Officinas de O Commercio do Porto. Porto. 1920. Encadernação em meia francesa. Ilustrado. 193+80pp. 250,00€

- Memoria sobre a Cultura das Oliveiras em Portugal offerecida a Sua Alteza Real o Serenissimo Príncipe do Brasil tendo sido apresentada a’ Academia das Sciencias de Lisboa pelo seu sócio o Dr. João Antonio Dalla-Bella. Na Real Officina Typografica da Universidade. Coimbra.1786. Encadernado. 190pp. 180,00 €

-  Sericicultura Portugueza. Meneses Pimentel. Administração do Portugal Agrícola. Lisboa. 1902. Encadernação original do editor. 372pp. 25,00 €

- Esboços Agrícolas (Ensaios de Litteratura Scientifica). Alberto Velloso d’Araujo. Typographia de A.J. da Silva Teixeira. Porto. 1893. Brochado. 235pp. 30,00€

- Apontamentos de Equitação coordenados por Júlio Oliveira major de cavalaria. Empresa Ind. Gráfica do Porto, L.da. Porto. 1923. seguido de Curso de Sciencia Hippica ensinado na Escola das Coudelarias por Ephrem Houel. Typ. Cosmopolita. Rio de Janeiro. 1875. Encadernado. 286+360pp. (Encadernados em conjunto). 200,00 €

- História da Poesia Portuguesa do Século XX acompanhada de uma Antologia. João Gaspar Simões. Empresa Nacional de Publicidade. Lisboa. 1959. Encadernado. Ilustrações de Bernardo Marques. 844pp. 75,00 €

- História da Poesia Portuguesa. Das Origens aos Nossos Dias acompanhado de uma antologia. 2 Volumes. João Gaspar Simões. Empresa Nacional de Publicidade. Lisboa. 1955. Encadernado. Ilustrações de Bernardo Marques. 534+533pp. 100,00 €

- Um Homem de Barbas. 1ª Edição. Manuel de Lima. Autor. Lisboa. 1944. Brochado. Desenho de Barnardo Marques. Prefácio de José de Almada Negreiros. 106pp. 45,00 €

- Exercícios de Estilo. 2ª Edição. Luiz Pacheco. Editorial Estampa. Lisboa. 1973. Brochado. Bom estado. 275pp. 40,00 €

- Aparição. 1ª Edição. Vergílio Ferreira. Portugália. Lisboa. 1959. Brochado em bom estado. 255pp. 120,00 €

- Cartas que me foram devolvidas. 1ª Edição. Antonio Botto. Argo. Lisboa. 1940. Brochado. 71pp. 35,00 €

- Alves & Cª. 1ª Edição (Póstuma). Eça de Queiroz. Livraria Chardron de Lello & Irmão, Lda Editores. Porto. 1925. Encadernação editorial. (Sem sobrecapa). 215pp. 40,00 €

- Correspondência. 1ª Edição. (Póstuma). Eça de Queiroz. Livraria Chardron de Lello & Irmão, Lda. Porto. 1925. Encadernação editorial. (Sem sobrecapa). Com carimbo de posse. 312pp. 20,00 €

- Cartas Inéditas de Fradique Mendes e mais páginas esquecidas. 1ª Edição (Póstuma). Eça de Queiroz. Livraria Chardron de Lello & Irmão, Lda Editores. Porto. 1929. Encadernação editorial. (Sem sobrecapa). 298pp. 25,00 €

- Decameron. 5 Vols. Giovani Boccaccio. Formar-Bertrand. Lisboa. s.d. Encadernação Editorial. Ilustrado.1165pp. 80,00 €

- Les Origines Intellectuelles de la Révolution Française 1715-1787. Daniel Mornet. Librairie Armand Colin. Paris. 1938. Brochado. 552pp. 40,00 €

- Albrecht Durer e a sua Influência na Península. Joaquim de Vasconcellos. Imprensa da Universidade. Coimbra. 1929. Brochado. 190pp. 20,00 €

- El Guión Cinematográfico. Que és y como se hace. W.H. Clarence. Editorial Fama. Barcelona. 1953. Encadernado. Ilustrado. 139pp. 15,00 €

- Obras de Shakespeare. 3 Volumes. Direcção Literária de Luís de Sousa Rebelo. Edição de José Scarpa. Ilustrado. s.l. s.d. Encadernação original do editor. 429+456+409pp. (Inclui Romeu e Julieta; Sonho de Uma Noite de Verão; Rei Lear; A Tragédia de Macbeth; Otelo, o Mouro de Veneza; António e Cleópetra; Tragédia de Hamlet, Príncipe da Dinamarca). 100,00 €

- Supersticiones de Galicia y Preocupaciones Vulgares. Jesus Rodriguez Lopez. Ediciones Celta. Lugo. 1974. Encadernado. Com carimbo de posse. 276pp.15,00 €

- Introdução ao Problema do Feudalismo em Portugal. Manuel Paulo Merêa. França Amado. Coimbra. 1912. Brochado. 140pp. 20,00 €

- A Batalha de Alfarrobeira. Antecedentes e Significado Histórico. Humberto Baquero Moreno. Separata da Revista de Ciências do Homem da Universidade de Lourenço Marques. Lourenço Marques. 1973. Brochado. Com dedicatória do autor. 1199pp. 45,00 €

- O Mosteiro de Jesus de Aveiro. Estudos de História Ultramarina e Continental. 6 Volumes. Domingos Maurício Gomes dos Santos S.J.. Companhia de Diamantes de Angola (Diamang). Serviços Culturais. Lisboa. 1963. Brochado. Com carimbo de posse. 139+184+244+168+334+282pp. 280,00 €

 

Com os nossos mais cordiais cumprimentos,

 

Eduardo de Sousa

Eugénia Gomes

Carlos Bernardo

